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Управление образования и молодежной политики администрации Михайловского муниципального округа Рязанской области в соответствии с письмом министерства образования Рязанской области от 18.03.2025г. № ОВ/12-3178 в целях обеспечения организованного приема заявлений о зачислении детей граждан на обучение по программам общего образования направляет для работы:

- приказ Минпросвещения России от 04 марта 2025 г. № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства»; 

- приказ Минпросвещения России от 04 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 г. № 458»;

- приказ Рособрнадзора от 05 марта 2025 г. № 510 «Об определении минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение иностранными гражданами и лицами без гражданства тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования». 

Просим организовать работу по внесению изменений в локальные акты общеобразовательных организаций в соответствии с вышеуказанными приказами и разместить их на официальных сайтах школ в срок до 24 марта 2025 года. 

Приложение на 35 л. 
И.о. начальника УО и МП администрации 

Михайловского муниципального округа                                     О.А. Максаева        
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